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I pro p íští ty i roky bude mít

Kop ivnice 21 zastupitel ,

návrh na snížení neprošel

Snížení na minimální přípustný počet
navrhoval nezařazený zastupitel prý
proto, že někteří se jednání neúčastní. 
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Už první prázdninovou  sobotu

startuje 2. ro ník poznávací hry

Lašský poklad

Turisté i místní se mohou vydat pátrat po
něm na čtyřech trasách v okolí Kopřivnice,
Štramberka, Příbora a Hukvald.
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Automobilový závodník Karel

Loprais se oÞciáln  stal

významnou osobností m sta 

Čestný titul mu in memoriam udělilo 
zastupitelstvo města. Oficiální předání 
je plánováno na září.
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Osmdesát šest žák  devátých

t íd opouští místní základní

školy s vyznamenáním

Nejlepší deváťáci se dočkali gratulace
a drobných dárků na slavnostním
setkání v Ringhofferově vile. 
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Kopřivničtí běžci měli při RunTour jedinečnou příležitost postavit se na start po boku jednoho z nejlepších českých vytrvalců
Víta Pavlišty (č. 1252), který podle předpokladů závod na 10 km vyhrál.                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Zastupitelé odmítli zhruba rok připra-
vovaný prodej stavebních pozemků v lokalitě Západ. Přestože
většina vystupujících zastupitelů napříč politickým spektrem
se shodovala na nutnosti bytové výstavby v Kopřivnici, prodej
17 902 metrů čtverečních pozemků, na kterém chtěla develo-
perská společnost EDEN Rožnov postavit bezmála devadesát
bytů, nakonec při hlasování těsně neprošel.

Z půldruhé hodiny trvající diskuze předcházející hlasování
vyplynulo, že většina zastupitelů plán výstavby nových bytů

vítá, zároveň ale část vystupujících vyjádřila nesouhlas s pro-
dejem podle připravené smlouvy. Leitmotivem celé diskuze
byl především způsob úhrady kupní ceny. Developerská spo-
lečnost totiž podle navrhované smlouvy měla zaplatit milion
do 15 dnů po podpisu smlouvy, ale většinu kupní ceny za po-
zemky, tedy částku 9,05 milionu korun měla na účet prodáva-
jícího složit do šesti měsíců od chvíle, kdy předloží pravomocné
stavební povolení. To ovšem může trvat klidně i pět nebo šest
let a mnozí zastupitelé se v turbulentní době takového řešení
zalekli i s ohledem na stávající ekonomickou situaci a stále
sílící inflaci. 

Jedním z hlavních odpůrců navrženého řešení byl zřejmě
předseda majetkového výboru Jiří Gavlas, který jako jediný
dvakrát konzistentně hlasoval proti prodeji. Jím vedený výbor
podle jeho slov požadoval, aby v transakci byla zohledněna
stoupající cena pozemků, zváženy i jiné formy prodeje. Zpo-
chybnil rovněž znalecký posudek, který si na daný pozemek
město nechalo zpracovat, a způsob, jakým znalec cenu po-
zemku stanovil, když do mediánu zahrnoval i pozemky v ma-
lých obcích.                                                   (Pokračování na straně 2)

Pozemky lokality Západ

zatím z stávají m stu,

prodej developerovi 

t sn  neprošel

Kop ivnice vloni místo schodku hospoda ila s p ebytkem 

Zástupce investora, který plánoval postavit
skoro 90 bytů v záměru za víc jak půl miliardy
korun, odmítl inflační doložku. Záměr se ale
možná zastupitelům znovu vrátí na stůl.

Součástí oficiálního programu oslav 720 let od první písemné zmínky o Větřkovicích byl i průvod
zástupců místních spolků od kostela sv. Václava na hřiště Spartaku.      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Výro í první písemné zmínky o V t kovicích
slavili s místními i lidé z okolí

Lubina (hod) – V sobotu se v Lubině slavilo.
Připomínalo se 720. výročí od první písemné
zmínky o obci Větřkovice. Oslavy započala
v pravé poledne v kostele sv. Václava mše svatá,
poté místostarosta Dušan Krompolc, garant
této místní části, spolu s Antonínem Malým,
předsedou místního výboru v Lubině, položili
kytici k pomníku padlých v první světové válce
na tamním hřbitově. Následně se vydal slav-
nostní průvod vedený Městským dechovým or-
chestrem Kopřivnice obcí. Měl jedno krátké za-
stavení u Katolického domu, kde opět
místostarosta Krompolc spolu s Antonínem
Malým položili druhý věnec k lípě svobody
v parčíku před Katolickým domem. Poté už
průvod došel až na místní fotbalové hřiště, kde
oslavy probíhaly.

Jako první vystoupil člen místního výboru
Karel Matula, který přečetl dopis fojta z roku
1302 určený pro ficebirgmajstra, který psal za
původní obyvatele vesnice Dětřichovice. „My
všichni, kteří jsme se dnes v tento památný den

zde shromáždili, s úctou vzpomínáme otců
i dědů našich, kteří se vždy postavili na stranu
spravedlnosti, proti veškerému násilí a proti-
venství, kterého se nám mnohdy za časů sta-
rých dostávalo,“ pronesl Karel Matula.

Ve 14 hodin Jiří Tichánek, autor knihy 720
let obce Větřkovice, pohovořil o historii obce
šířeji. Následně místostarosta připomněl, co
vše se v obci realizovalo, a také přislíbil, že bude
dbát na to, aby se v obci investovalo i v dalších
letech. Poté proběhl křest zmíněné knihy. 

Město nechalo u příležitosti oslav vytisk-
nout 200 kusů knihy o Větřkovicích. Ta se na
místě prodávala za sníženou sazbu. „Celkem
jsme prodali 95 výtisků za 400 korun. Zájemci
si budou moci knihu zakoupit v informacích
na městském úřadě, ale za cenu 500 korun,“
upřesnil Břetislav Orlík, vedoucí odboru škol-
ství, kultury a sportu. Ti, kteří si knihu koupili
v den akce, měli možnost si ji nechat podepsat
od autora Jiřího Tichánka, což si většina nene-
chala ujít.                       (Pokračování na straně 2)

Kopřivnice (dam) – Hned v úvodu za-
sedání zastupitelstva minulý čtvrtek byl
schválen závěrečný účet města Kopřiv-
nice za rok 2021 a také účetní závěrka
města k poslednímu dni minulého roku.
„Ve smyslu rozpočtové skladby skončilo
hospodaření města za minulý rok roz-
počtovým přebytkem 20,6 milionu korun.
Vzhledem k tomu, že byl pro rok 2021
rozpočtován schodek ve výši 171 milionů
korun, je kladný peněžní rozdíl mezi roz-
počtovaným a skutečným saldem vyčís-

len takřka ve výši 192 milionů korun,“ in-
formoval starosta Miroslav Kopečný za-
stupitele o finanční situaci města. To, že
místo plánovaného schodku hospodařilo
město s přebytkem, bylo podle jeho slov
způsobeno zejména úsporami ve výda-
jích rozpočtu, respektive neuskutečně-
ním některých plánovaných výdajů z dů-
vodu jejich přechodu do roku 2022, ale
také vyšším plněním rozpočtovaných pří-
jmů. Daňové příjmy Kopřivnice se mezi-
ročně zvýšily takřka o 10 %, ale rostly na-

příklad i příjmy z ostatních poplatků a od-
vodů, které vloni téměř dosáhly předco-
vidové úrovně. V úhrnu město vloni in-
kasovalo na daních a poplatcích bezmála
380 milionů korun, o rok dříve to bylo
přitom 343 milionů.

Bilanční suma, neboli součet všech
aktiv města v minulém roce dosáhlo hod-
noty téměř 2,7 miliardy korun. Majetek
města byl podle starosty z takřka 94 %
kryt vlastním kapitálem. 

 (Pokračování na straně 3)
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Součástí oslav byl i křest knihy Jiřího Tichánka podrobně mapující celou dosavadní
historii obce.                                                           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Hon za Lašským pokladem za íná
Kopřivnice (dam) – Už v sobotu 2. července startuje další

hon za Lašským pokladem. Druhý ročník naučně-zábavné ven-
kovní hry nabídne oproti loňsku poloviční počet soutěžních tras,
místo osmi jen čtyři, v každé z obcí Lašské brány Beskyd jednu.
„Hra je primárně určena pro rodiny s dětmi. Nicméně věříme,
že si ji užijí i všichni ostatní. Vzhledem k tomu, jak jsou vedeny
připravené trasy, mohou zaujmout jak turisty, tak místní lidi,
které může cesta za pokladem zavést na místa, kam se běžně na
procházku nevydávají,“ říká Tomáš Kamín, vedoucí pořádajícího
Informačního centra Kopřivnice. Jednotlivé trasy jsou, co do
délky, vyrovnanější a mají okolo šesti kilometrů. Mění se také
systém hry. Předtím, než zájemci vyrazí na kteroukoliv trasu,
musí si v některém z informačních center v Kopřivnici, Příboře,
Štramberku nebo na Hukvaldech vyzvednout hrací kartu. Je ji
ale možné i stáhnout na internetu a vytištěnou vzít s sebou. Na
trati pak do této karty budou hledači pokladu zaznamenávat
odpovědi na soutěžní otázky. Ty nebudou na rozdíl od loňska
znalostní, ale budou spíše prověřovat pozornost účastníků a také
to, zda vyznačenou trasu skutečně ušli. Na konci každé z tras
nebude fyzicky připravený poklad tak, jako tomu bylo vloni, ale
bude nutné se s vyplněnou soutěžní kartou vrátit do některého
z informačních center. Tam účastníci kromě drobné odměny
získají razítko stvrzující, že danou trasu absolvovali, a pokud
projdou všechny čtyři, mohou se na podzim těšit na slosování
o hodnotnější ceny. Hra poběží až do konce října.

Pozemky lokality Západ zatím z stávají m stu, prodej developerovi t sn ...
(Dokončení ze strany 1)
„Vyvstává otázka, jestli jsou

parcely na vesnicích stejně
atraktivní jako pozemek Ko-
přivnice Západ. Jednáme
o atraktivních pozemcích
v městské lokalitě a cenou jsme
o 24 korun níže než v průmy-
slovém parku,“ prohlásil mimo
jiné Jiří Gavlas.

Smířlivější postoj k pro-
jektu projevil během diskuze
zastupitelů Stanislav Šimíček.
„Podporuji, aby to území bylo
zastavěno, ale i pro mě je zá-
sadní, aby tam byla inflační do-
ložka. Pojďme se klidně sejít
mimořádně. Musíme se chovat
jako řádní hospodáři a musíme
vědět, za jakou cenu pro-
dáváme, a dnes opravdu ne-
můžeme říci, jakou hodnotu
bude mít doplatek v době, kdy
nám jej firma podle smlouvy
pošle,“ uvedl Stanislav Šimíček,
který se následně při hlasování
o prodeji zdržel hlasování.

Další členka zastupitelstva
Dagmar Rysová volala po tom,
aby se k přípravě tak důležitého
prodeje přistupovalo odpověd-
něji. „Pracovní skupina pro by-
dlení nebyla svolána víc než
pět měsíců. O prodeji takto
strategického pozemku by-
chom měli rozhodovat v maxi-
mální shodě. Mělo to být více
diskutováno napříč zastupitel-
stvem. Otazníky týkající se
ceny a nastavení smlouvy by-

chom měli mít alespoň čás-
tečně zodpovězeny,“ uvedla
Dagmar Rysová, která nás-
ledně formou protinávrhu
chtěla nechat do smlouvy dis-
kutovanou inflační doložku
vložit.

Záměr prodeje měl ale i své
zastánce, a to i mimo stávající
radniční koalici. Adam Hanus
doporučil ve svém diskuzním
příspěvku kolegům nezohled-
ňovat jen ekonomický zisk
z prodeje pozemků. „Bydlení
je největší dluh, který město
má. Pokud máme možnost ne
za vysokou, ale ani ne za níz-
kou cenu prodat pozemek na
výstavbu 90 bytů, tak bychom
to měli využít,“ nechal se sly-
šet.

Starosta Miroslav Kopečný
připomněl, že o prodeji stejné
lokality pro výstavbu bytů se
jednalo už před 16 lety. „Tehdy
projekt nevyšel a od té doby se
nepodařilo najít developera,
který byl ochoten a schopen
zainvestovat tak velký poze-
mek. Velmi si vážím toho, že
firma EDEN Rožnov do tohoto
projektu jde i přes velkou
změnu makroekonomických
podmínek. To, že jdou do ri-
zika, je potřeba ocenit a schvá-
lit tuto smlouvu. Pokud se to
nestane v dohledné době, tady
nic podobného nevznikne,“
varoval Miroslav Kopečný
s tím, že otázka bydlení bude

podle něj i jedním z hlavních
témat v rozběhnutém procesu
strategického plánování ve
městě.

Karel Kuboš navíc připo-
mněl, že situace je podobná
jako v roce 2006, kdy také
všichni v zastupitelstvu dekla-
rovali podporu nové výstavbě,
ale i přesto projekt spadl pod
stůl. „Tehdy investor požadoval
významnou veřejnou podporu
na zamýšlenou infrastrukturu.
Tento investor to po nás ne-
chce a tyto náklady má zapra-
covány ve svém záměru. Tak by
to mělo být,“ podotkl Karel Ku-
boš.

Za developerskou společ-
nost EDEN Rožnov vystoupil
na zastupitelstvu její společník
Pavel Janků. Ten zastupitelům
vysvětloval, že pozemky, o je-
jichž koupi se firma uchází,
mají složitý tvar a jejich využi-
telnost z hlediska budoucí zá-
stavby se pohybuje mezi 30
a 40 procenty. „Zároveň víme,
že pozemky jsou nezasíťované
a dopravní infrastruktura je
další velmi významnou inves-
tiční položkou. V době, kdy
jsme nabídku pro město při-
pravovali, nám cena zajištění
infrastruktury vyšla na 30 mi-
lionů korun a dnes už je určitě
někde jinde. Navíc jsme vázáni
i maximální výškou stavby
v dané lokalitě, která je 12
metrů, a jde tedy maximálně
o 4 podlaží. To vše dává dohro-
mady cenu, se kterou nejde
hnout. Každé navýšení ceny
pozemku se násobně a krutě
promítne do konečné ceny
projektu a mohlo by jej udělat
i neprodejným a takový projekt
dělat nechceme,“ řekl mimo
jiné Pavel Janků a rezolutně od-
mítl i navrhované zapracování
inflační doložky do kupní

smlouvy. „Rok jsme pracovali
na tom, abychom byli schopni
splnit podmínky zadávacího ří-
zení a od konce minulého roku
následně na tom, abychom
v aktuální mimořádné složité
době dokázali připravit vyrov-
nanou smlouvu pro obě strany.
Nejsou to desítky, ale stovky
hodin práce v širokém týmu,“
doplnil Pavel Janků s tím, že
hlavním cílem náročných jed-
nání bylo najít cestu, jak deve-
loperský projekt, představující
víc jak půlmiliardovou inves-
tici, realizovat.

Ačkoliv výsledek hlasování
zastupitelstva byl jednoznačný,
samotné hlasování bylo do
značné míry kuriózní. Při vý-
sledku 10 hlasů totiž k rozhod-
nutí o prodeji chyběl jediný
hlas. Přitom prodej měl své
podporovatele i odpůrce jak na

straně koalice, tak opozice
a názory se dokonce lišily
i uvnitř jednotlivých zastupi-
telských klubů. V prvním hla-
sování se pro prodej vyslovilo
10 zastupitelů a sedm se zdr-
želo. Po neočekávaném vý-
sledku v sále citelně vzkypěly
emoce a starosta vyhlásil plá-
novanou přestávku v jednání.
Bezprostředně po ní ovšem
Božena Mrvová z KDU-ČSL
požádala o revokaci předcho-
zího hlasování. Pro revokaci se
vyslovilo 12 zastupitelů, což
mohlo napovědět, že nové hla-
sování o prodeji už bude ús-
pěšné. To se ovšem nestalo.
Prodej získal opět jen deset
hlasů pro. Zmíněná Božena
Mrvová sice změnila své před-
chozí hlasování, kdy se zdržela,
nicméně její kolega ze stejného
zastupitelského klubu Pavel Ja-

nek změnil svůj postoj opač-
ným směrem, a zatímco napo-
prvé hlasoval pro prodej, v opa-
kovaném hlasování se zdržel.
Postoj změnil také Ivan Telařík
zvolený za SPD, který ve dru-
hém hlasování už nebyl proti,
ale pouze se zdržel.

Podle místostarosty Du-
šana Krompolce, který prodej
pozemků v lokalitě Západ za-
stupitelům předkládal a obha-
joval jej jako důležitý krok ve
prospěch rozvoje města, ov-
šem ve věci prodeje ještě ne-
padlo poslední slovo. „Budu
iniciovat interní „koaliční“ jed-
nání v této věci a předpoklá-
dám, že v horizontu měsíce či
šesti týdnů bude k tomuto
bodu svoláno mimořádné jed-
nání zastupitelstva,“ uvedl mí-
stostarosta, odpovědný mimo
jiné za oblast bydlení.

Červnové zasedání městského zastupitelstva mělo na programu mimo jiné schválení smlouvy
o prodeji stavebních pozemků v lokalitě Západ. K tomu nakonec nedošlo.  FOTO: D. MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Kopřivnické
zastupitelstvo bude mít i v příštím vo-
lebním období jednadvacet členů.
Podle očekávání o tom před týdnem
jednoznačnou většinou rozhodli čle-
nové toho současného. Pro město ve-
likosti Kopřivnice platí zákonné roz-
mezí počtu členů zastupitelstva mezi
15 a 35 zastupiteli a dlouhá léta je
v místních poměrech tradiční právě
21 křesel v zastupitelstvu.

S protinávrhem snížení stávají-
cího počtu členů zastupitelstva na mi-
nimální zákonem stanovenou hranici
přišel nezávislý zastupitel Jiří Gavlas.

„Vycházel jsem ze dvou důvodů. Prv-
ním je zákon, který umožňuje snížení
počtu zastupitelů na 15, a druhým dů-
vodem je to, když se dívám na opa-
kovanou nezdůvodněnou neúčast ně-
kterých zastupitelů na jednáních
výborů, pracovních skupin, zastupi-
telstva, seminářích a podobně, vy-
padá to, že ti lidé jako by nechyběli,“
zdůvodnil svůj protinávrh na snížení
počtu členů na 15 Jiří Gavlas.

V následné krátké diskuzi ale
tento Gavlasův názor nenašel další
podporovatele. „To, že se někdo ne-
zúčastňuje jednání, není dáno tím,

jestli je zastupitelů 15 nebo 21. Ti lidé
na jednání nemusí chodit, ani když
jich bude 15, a to považuji už za dost
hraniční počet,“ kontroval zastupitel
Karel Kuboš. Konzervativní postoj
k zachování stávajícího počtu členů
zastupitelstva vyjádřil i Ivan Telařík
a přidal svou teorii o důvodu podání
tohoto návrhu. „Ten, kdo dává návrh
na stanovení počtu členů na 15, má
problém naplnit kandidátku. To je je-
diný důvod, který mě napadá,“ pro-
hlásil Ivan Telařík. Jiří Gavlas ale tuto
možnost okamžitě odmítl a poukázal
na to, že v minulosti už došlo ke sní-

žení počtu místostarostů a není dů-
vod, proč by se to nestalo i v zastupi-
telstvu.

Na to, že snížení počtu na mini-
mální hranici by bylo raritním krokem
ve srovnání s podobně velkými městy,
upozornil Tomáš Hof, diskutující z řad
veřejnosti. Podle něj není problém
v počtu zastupitelů, ale v tom, jak kva-
litní lidí s jakou ochotou pro město
pracovat si jednotlivé strany stavějí
na své kandidátky.

Starosta Miroslav Kopečný upo-
zornil, že osmitisícový Příbor má 23
zastupitelů a počtem obyvatel srov-

natelný Nový Jičín 29 zastupitelů.
„Byli bychom opravdu rarita, kdyby-
chom měli 15 zastupitelů, a myslím,
že by to neodpovídalo významu a kre-
ditu našeho města,“ uvedl Miroslav
Kopečný. V následném hlasování zís-
kal protinávrh na snížení počtu za-
stupitelů jen dva hlasy podpory, při-
čemž jeden z nich, jak se hned po
hlasování ukázalo, omylem. V koneč-
ném hlasování získalo zachování stá-
vajícího počtu zastupitelů podporu
15 z šestnácti přítomných politiků,
zdržel se pouze autor protinávrhu na
zmenšení zastupitelského sboru.

Po et zastupitel  bude i další ty i roky stejný, Gavlas z stal s návrhem na snížení sám

Výro í první...
(Dokončení ze strany 1)
Program oslav byl nabitý. Vystou-

pily nejen děti z místní mateřské
školy, ale i základní školy. K poslechu
hrály Městský dechový orchestr Ko-
přivnice, ale i Duo Angeles, TK Gradus
a Koprock. U Katolického domu hrála
cimbálová muzika Kotci. V sále Kato-
lického domu probíhala jednodenní
výstava dobových i současných foto-
grafií, listin i předmětů historického
charakteru vztahujících se k Větřko-
vicím i Drnholci, které zapůjčili na vý-
zvu přípravného výboru místní oby-
vatelé. „Na přání byla zpřístupněna
ještě v neděli dopoledne,“ uvedla
Ivana Davidová, ředitelka ZŠ Lubina,
která spolu se svými kolegyněmi vý-
stavu ze zapůjčených věcí připravila. 

Pro děti připravily místní spolky
soutěže, probíhal jarmark a nechy-
běly ani kolotoče. Programová na-
bídka byla velká, a tak na hřiště
i k okolí Katolického domu přilákala
stovky lidí. 
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Tradiční seniorská akce – minigolf – přilákala tentokrát jen třicítku zájemců o tuto hru. Tato
akce byla poslední před prázdninami.  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

T i desítky senior  se

bavily na minigolfu
Kopřivnice (hod) – Před týdnem proběhla

další z akcí programu Aktivní senior, který při-
pravil odbor sociálních věcí a zdravotnictví
kopřivnické radnice. Ve čtvrtek 23. června při-
šla do areálu minigolfu, který je součástí míst-
ního koupaliště, třicítka seniorů, aby si zahráli
tuto hru.

Jak bývá zvykem, vytvořili skupinky, s ni-
miž pak postupně zdolávali všechny dráhy.
„Jak úspěšní byli, nebylo tak podstatné. Hlav-
ním cílem bylo zahrát si a pobavit se s přáteli,“
uvedla Pavla Žáčková, pracovnice odboru so-
ciálních věcí a zdravotnictví, která je organi-
zátorkou akcí pro seniory. Na závěr proběhlo
losování, ti šťastnější si odnesli drobné dárky. 

Další aktivity pro seniory proběhnou až
po prázdninách. V září se uskuteční před-
náška o sluchu, 20. září se chystá zájezd,
6. října posezení s harmonikou a doprovodný
program Smokeman ve Vlčovjanovi. Další
přednáška je v plánu 18. října v klubu seniorů,
která se bude věnovat tématu ochrana spo-
třebitele a jak se bránit energošmejdům
a další.

Radní se zabývali dotacemi a dary v sociální oblasti, dv  žádosti zamítli
Kopřivnice (hod) – Rada města

se 21. června zabývala individuál-
ními dotacemi a dary v sociální
oblasti. V letošním roce bylo z tohoto
dotačního titulu vyplaceno již 4,320
milionu korun. Tentokrát rada roz-
dělila mezi pět žadatelů celkem 32
tisíc korun. 

„V období od 31. března do
konce května obdržel odbor sociál-
ních věcí jednu žádost o individuální
dotaci a pět žádostí o dar. Došlými
žádostmi se zabývala i sociální
a zdravotní komise. Dotace a dary
byly rozděleny s ohledem na potřeb-

nost služeb pro občany města, záro-
veň bylo přihlíženo k počtu uživatelů
z Kopřivnice, k  náročnosti péče o cí-
lové skupiny dané sociální služby,
k celkovým provozním nákladům na
klienty z Kopřivnice po odečtu státní
dotace a úhrad od uživatelů,“ uvedl
místostarosta Dušan Krompolc, jenž
má v gesci sociální oblast.

Dotaci ve výši pět tisíc korun ob-
drží Domov sv. Jana Křtitele na po-
řízení pomůcek pro náročnou práci
s klienty. Domov sv. Jana Křtitele
poskytuje sociální službu domova se
zvláštním režimem cílové skupině

osob s duševním onemocněním –
různé typy demence, které je dopro-
vázeno omezením fyzických schop-
ností. Celková kapacita zařízení je 28
uživatelů, přičemž je zde péče pos-
kytována komunitním způsobem
i jednomu občanovi Kopřivnice.

„Nejvyšší dar dostane příspěv-
ková organizace Domov Duha z No-
vého Jičína, v němž je umístěno 16
občanů našeho města, a to ve výši
20 tisíc korun. Domov Duha posky-
tuje služby 125 seniorům od 65 let
v domově pro seniory a 95 klientům
v domově se zvláštním režimem ve

věku 55 a více let, kteří se v důsledku
onemocnění Alzheimerovou choro-
bou a ostatními typy demence ocitli
v nepříznivé sociální situaci a potře-
bují pravidelnou pomoc při zajišťo-
vání svých životních potřeb, které
jim nemůže zajistit rodina či jiné so-
ciální služby,“ okomentoval posky-
tnutý dar místostarosta Dušan
Krompolc.

Charita Frenštát pod Radhoštěm,
která poskytuje pečovatelské služby
a osobní asistenci dvěma občanům
Vlčovic a Mniší, dostane dar ve výši
2 tisíce korun. „Pět tisíc schválila

rada města příspěvkové organizaci
Fontána, která poskytuje své služby
jednomu postiženému občanovi Ko-
přivnice, který kvůli svému zdravot-
nímu postižení potřebuje vysokou
míru podpory,“ upřesnil místosta-
rosta.

Naopak dvě žádosti nebyly pod-
pořeny, nejedná se o poskytovatele
sociálních ani obdobných služeb, ale
o specifickou zdravotní oblast, která
by primárně měla být hrazena zdra-
votními pojišťovnami. Neúspěšnými
žadateli byl Nadační fond Pavla No-
votného a Unie ROSKA.

Kop ivnice vloni místo...
(Dokončení ze strany 1)
Cizí zdroje dosáhly hodnoty 170,5 milionu

korun. „Město v loňském roce čerpalo druhou
část půjčky poskytnuté ze Státního fondu život-
ního prostředí ve výši 22,3 milionu korun. Cel-
ková zadluženost města, tedy nesplacený zůsta-
tek úvěrů, činila ke konci roku 44,3 milionu
korun,“ doplnil Miroslav Kopečný s tím, že za-
dluženost Kopřivnice se meziročně zvýšila o 15,4
milionu korun.

Kladného nebo alespoň vyrovnaného vý-
sledku hospodaření v loňském roce dosáhly
všechny městem zřízené či založené organizace
s výjimkou Správy sportovišť  Kopřivnice a přís-
pěvkové organizace Kulturní dům Kopřivnice,
které se potýkaly především s důsledky covido-
vých restrikcí. Záporný výsledek vykázala také
obchodní společnost Teplo Kopřivnice.

„O hospodaření vypovídají jednoznačně čísla
a o kvalitě účetnictví svědčí výrok auditora, který
nezjistil žádné chyby ani nedostatky,“ okomen-
toval předložený materiál Karel Kuboš, předseda
finančního výboru, který oba dokumenty jed-
nomyslně doporučil schválit. To se také následně
stalo. Jak závěrečný účet, tak účetní závěrka byly
schváleny hlasy všech přítomných zastupitelů.

Družstvo mužů z Mniší se svým výkonem obsadilo v 10. ročníku Kovok cupu, v požárním
útoku, který je zařazen do Novojičínské ligy, páté místo.                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V Mniší závodili dobrovolní

hasi i v požárním útoku
Mniší (hod) – V sobotu 26. června v Mniší se

uskutečnil 10. ročník Kovok cupu, který je součástí
Novojičínské ligy v požárním útoku. Soutěžit přijelo
celkem 30 družstev dobrovolných hasičů, z nichž
23 je zapojeno do Novojičínské ligy. O poháry tak
soutěžilo 14 týmů v kategorii muži, 9 ženských druž-
stev a v kategorii nad 35 let si to rozdalo šest týmů. 

V kategorii mužů nejlepší čas předvedl tým Vě-
třkovic, druhé skončily Závišice, třetí byl Příbor. Do-
mácí tým obsadil 5. místo, Lubina 8. místo. V kate-
gorii žen zvítězila Skalice, druhé byly ženy
z Trojanovic a třetí z Hostašovic. V kategorii mužů
nad 35 let zvítězil tým Jak-Luk, druhé místo obsadilo
družstvo z Vlčovic a třetí příčka patřila domácímu
týmu.

Po skončení a vyhlášení výsledků se konalo 2.
kolo soutěže o sud piva.  U příležitosti 10. výročí zá-
vodu přispěl sponzor závodu firma Kovok na za-
koupení tří sudů piva, o něž se mohlo utkat 5 nej-
lepších družstev mužů a po třech družstvech
veteránů – mužů nad 35 let a žen. V mužích vyhrály
Trojanovice (50l sud piva), v ženách Hostašovice
(30l sud piva) a u mužů nad 35 let Mniší (30l sud),“
uvedl Jiří Kabuďa, starosta SDH Mniší.

Zastupitelé p i kli Lopraisovi estný titul
Kopřivnice (dam) – Karel

Loprais je od minulého týdne
i formálně významnou osob-
ností města Kopřivnice. O udě-
lení tohoto čestného titulu 23.
června rozhodlo zastupitelstvo.
Pro udělení titulu se vyslovilo
15 z 16 přítomných zastupitelů,
nikdo nebyl proti, ani se nezdr-
žel hlasování.

Ke slavnostnímu předání ti-
tulu významná osobnost města
in memoriam dojde pravděpo-
dobně v rámci slavnostního
oceňování sportovních osob-
ností města ve čtvrtek 15. září,
neboť Karel Loprais reprezen-
toval společnost Tatra a po-
tažmo i město Kopřivnice v au-
tomobilovém sportu.

„Karel Loprais si zasloužil
žít s titulem Významná osob-

nost města Kopřivnice již
dávno. Od jeho posledního ví-
tězství na Rallye Dakar uply-
nulo loni přesně 20 let. Alespoň
částečně lze tuto skutečnost
napravit tím, že jej získá ne-
dlouho po svém úmrtí,“ píše
Tomáš Kamín, který společně
s Marií Jonasovou a Lubomí-
rem Sazovským udělení titulu
letos na jaře navrhli.

Návrhem, který splnil
všechny formální požadavky,
se kromě rady města zabývala
i Sportovní a volnočasová ko-
mise, která jej podpořila. Z cel-
kového počtu 17 členů bylo pro
návrh 15 členů. Podle sdělení
starosty Miroslava Kopečného
udělení četného titulu podpo-
ruje také automobilka Tatra
Trucks, se kterou byl Loprais

spojen ještě daleko úžeji než
s Kopřivnicí samotnou. „Karel
Loprais toho ve svém životě
moc nenamluvil, jako kdyby
velmi dobře věděl, že důleži-
tější než slova jsou činy, respek-
tive sportovní výsledky. Ne-
jedná se v jeho případě jen
o zmiňovaná vítězství a přední
umístění v Rallye Dakar, ale
i o další sportovní ocenění,
která postupně obdržel. Je 4ná-
sobným vítězem ankety Zlatý
volant v kategorii Rallye,
v únoru 2000 se stal Závodní-
kem století. Je ale také držite-
lem českého státního vyzna-
menání, medaile Za zásluhy,
která mu byla udělena v roce
2017,“ připomněl navrhovatel
udělení titulu významná osob-
nost Tomáš Kamín.

Oprava plynovodu omezí provoz na eské
Kopřivnice (dam) – Zhruba následující

čtyři měsíce bude trvat oprava plynovodu v lo-
kalitě ulice České. Investici plánovanou dis-
tributorem plynu až na příští rok bylo nutné
urychlit, neboť při pracích na přípojkách pro
budoucí domov seniorů se ukázalo, že dosa-
vadní plynové potrubí je v havarijním stavu,
a mohlo by být dokonce nebezpečné. „Pří-
pravné práce začaly už v minulém týdnu. Pře-
stože tato oprava má velkou prioritu, podařilo
se nám s plynaři dohodnout, že práce spustí
až po zprovoznění nového kruhového objezdu
na ulici Obránců míru. V opačném případě
bychom přišli o další přístupovou trasu na
sídliště Sever, ulice Česká bude totiž v prů-
běhu prací neprůjezdná,“ říká vedoucí odboru
majetku města Adam Ondrašík. 

Po dobu oprav bude běžně jednosměrná
ulice Česká provozována jako obousměrná,
aby se lidé dostali až k aktuálně opravované
části, tedy co nejblíže ke svým domovům,
a děti do školky. Nicméně s omezeními bude

třeba počítat. Ty se budou měnit v závislosti
na tom, v které ze šesti plánovaných etap
opravy se rekonstrukce bude nacházet.

Práce začnou u budovy střediska sociál-
ních služeb, poblíž křížení s ulicí Příčnou. Tato
první etapa by měla trvat tři týdny až měsíc
a bohužel si vyžádá i zábor několika parkova-
cích míst před domem s byty zvláštního ur-
čení. „Víme, že je to v této lokalitě velká kom-
plikace a žádáme občany o pochopení. V tuto
chvíli je hlavní uvést plynovod do bezpečného
stavu. Přestože se nejedná o projekt města,
jsme s plynaři v kontaktu a občany budeme
o stavbě průběžně informovat,“ doplnil Adam
Ondrašík. Právě úvodní a závěrečná fáze oprav
přinese největší dopravní komplikace. V zá-
věru oprav se totiž omezení budou týkat dru-
hého konce České ulice a na omezenou dobu
nebude možný průjezd do ulice Kadláčkovy,
pro přístup do sídliště na této ulici bude nutné
využít objízdnou trasu přes parkoviště u Ko-
merční banky.

Radnice oce ovala žáky

9. t íd s vyznamenáním
Kopřivnice (hod) – Ve středu 29.

června odpoledne v Ringhofferově vile
byli oceněni žáci devátých tříd, kteří letos
ukončili povinnou školní docházku s vyz-
namenáním. V průběhu čtyř slavnostních
ceremoniálů, které proběhly za účasti ře-
ditelů základních škol, třídních učitelů
a rodičů, vedení města ocenilo celkem 86
žáků z šesti kopřivnických základních
škol. Letos vyznamenání dosáhlo o 15
žáků víc než vloni. 

„Všichni žáci dostali pamětní list
a flashdisk, děvčata navíc květinu, chlapci
sadu psacích potřeb. Radnice také podě-
kovala třídním učitelům, kteří obdrželi
dárkovou sadu psacích potřeb,“ uvedl
Břetislav Orlík, vedoucí odboru školství,
kultury a sportu. Nejvíce vyznamenaných
žáků v aktuálním školním roce vychází ze
ZŠ Emila Zátopka, a to 26. O jednoho žáka
méně s vyznamenáním ukončilo ZŠ Al-
šovu, ZŠ a MŠ 17. listopadu 14 žáků, ZŠ
dr. Milady Horákové 9, sv. Zdislavu 7 a Flo-
riána Bayera 5 žáků.



Kopřivnice (dam) – Mož-
nost prohlédnout si tvorbu tří
regionálních autorů nabízí už
bezmála týden výstavní prostor
v podkroví Muzea Fojtství. Vý-
stavu nazvanou Mnohoduše
zahájila vernisáž v pátek 24.
června a návštěvníci na ní mo-
hou vidět obrazy Lenky Dobi-
ášové a Lukáše Hejče a fotogra-
fie Evy Struškové.

Největší část výstavního
prostoru zabraly obrazy Lenky
Dobiášové. Ta vystavuje přede-
vším portréty a akty. Žena je
i podle jejích slov nevyčerpa-
telnou studnicí inspirace pro
její tvorbu. Zároveň jsou ale na
výstavě k vidění také plátna,
která jsou výsledkem jejího ko-
ketování s pop-artem, několik
krajinek malovaných špachtlí
a pár abstraktních obrazů. To
další vystavující Lukáš Hejč se
při malování soustředí právě
naopak hlavně na abstrakce
a ve svých dílech zachycuje
prchavé nálady a emoce. 

Fotograea Eva Strušková,
která s Lenkou Dobiášovou na
Fojtství vystavuje už poněkoli-
káté, se prezentuje kolekcí vět-
šinou černobílých stylizova-
ných portrétů. „Většina této
série vznikla v době covidové

v prvním lockdownu. V době,
která byla pro všechny velmi
stresující, ale pro některé ještě
více. Obrazy měly být svědec-
tvím určitých úzkostí a pouka-
zovat na jistou rozpolcenost,
kterou na určité úrovni prožívá
každý z nás,“ říká o kolekci

svých snímků Eva Strušková.
Její fotografie záměrně seřa-
zené od těch nejtemnějších až
po ty zalité světlem doplňují
fragmenty básní Radka Gla-
bazni, který zemřel nečekaně
vloni právě po těžkém covidu.

Nořit se do Mnohoduše re-

gionálních autorů umožní Mu-
zeum Fojtství svým návštěvní-
kům do 14. srpna. Následně
dostane prostor repríza výstavy
o historii Pěveckého sdružení
Kopřivnice, které v letošním
roce slaví sté výročí svého zalo-
žení.
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Program s místní stopou

usp l ve Strážnici
Strážnice (dam) – Andělové – Boží to po-

slové, pořad etnograey Anny Hrčkové, který
byl v premiéře uveden minulý týden na mezi-
národním folklorním festivalu, ve velké kon-
kurenci festivalového programu rozhodně ne-
zapadl. V komponovaném pořadu, jehož
tématem bylo vnímání andělů jako prostřed-
níků mezi Bohem a člověkem a jejich místo
v křesťanské i lidové víře našich předků, spo-
lečně vystupovali cimbálová muzika Pramínky
z Kopřivnice s uměleckou šéeou Gabrielou
Tannertovou a primáškou Kristýnou Hassero-
vou, dále Divadlo Pod věží ze Štramberka pod
vedením Dany Macháčové a Chrámový sbor
Štramberk vedený sbormistrem Pavlem Hy-
klem. Právě posledně jmenovaní si ze Stráž-
nice odvezli titul laureáta letošního ročníku
festivalu, když je porota ocenila za kvalitní in-
terpretační výkon ve zmíněném pořadu. Ten
bylo možné vidět v sobotu dopoledne v kostele
Panny Marie ve Strážnici a v přímém přenosu
jej přenášelo také rádio Proglas.

Mnohoduše nabízí pohled do nitra t í regionálních autorStartují letní koncerty v sadu,

p ipraveno je jich p t
Kopřivnice (dam) – V neděli 3. července v podvečer startuje

další série letních koncertů pořádaných Kulturním domem Ko-
přivnice. Hudba zpříjemní místním každou červencovou neděli.
Koncerty budou začínat v 17 hodin a odehrají se v prostoru před
Ringhofferovou vilou. Pro zájemce je připravováno celkem pět
vystoupení. Koncerty se ale uskuteční pouze za příznivého po-
časí, v opačném případě budou zrušeny. Pojítkem všech pěti
vystupujících souborů je spojitost s některým z míst, které vý-
znamně zasáhlo do života Emila a Dany Zátopkových, jejichž
sté výročí narození si Kopřivnice letos připomíná.

První letní koncert v parku bude odehrán pod taktovkou Ko-
morního orchestru Kopřivnice. Ten zahájil své působení v roce
1995. Jádro dvacetičlenného souboru tvoří bývalí i současní žáci
spolu s pedagogy zdejších základních uměleckých škol. Reper-
toár ansámblu obsahuje komorní skladby od baroka až po
hudbu současnou nebo třeba filmovou hudbu a muzikálové
melodie. Konkrétně tuto neděli orchestr pod taktovkou Petra
Lichnovského připravuje melodie italského renesančního mistra
Antonia Vivaldiho, tangového mága Astora nebo slavnou Ha-
baneru z Bizetovy opery Carmen.

Druhý z letních koncertů nabídne hosty ze Zlína – města,
kde Emil Zátopek zaznamenal své první sportovní úspěchy. Pře-
stože bude teprve červenec, posluchači se mohou těšit na hu-
dební Září. Tak se totiž jmenuje alternativně pop-rocková kapela,
která se dala dohromady v roce 2018 a utvořili ji muzikanti
z tehdy rozpadlých skupin Suk Volok a Kula Pikle. Září tvoří zpě-
vák a kytarista Lukáš Šeďa, Pavel Jordán (kytara), Rudy Dwornik
(basa) a Michal Šimůnek (bicí). Společně hrají pohodové po-
prockové písničky s českými texty. V jejich hudbě je patrná in-
spirace zahraničními (The Cure, Radiohead, New Order), ale
i tuzemskými vzory (Priessnitz, Tata Bojs). Konečně na zvuku
singlu Tajný vzkaz se podílel i původem kopřivnický producent
Dušan Neuwerth, který je právě členem Tata Bojs. Debutové al-
bum „4EP“vydalo Září v únoru 2020. 

V dalších třech červencových nedělích by
v Kopřivnici měli zahrát Allskapones z Karviné,
rodného města Dany Zátopkové, kapela TheCof-
fees z Uherského Hradiště, kde se Zátopkovi brali,
a 31. července bude v Kopřivnici vystupovat sku-
pina Navalentym z Rožnova pod Radhoštěm, kde
slavný sportovní pár odpočívá.

V prostorách Šustalovy vily se aktuálně pracuje na instalaci nové expozice Dany a Emila Zátopko-
vých.                                                                                                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Relax p ipravuje sérii

letních tane ních akcí
Kopřivnice (dam) – Roztančit letní Kopřivnici

se chystá zdejší Taneční centrum Relax. Hned
v úvodu prázdnin od 1. do 6. července připravují
pod názvem Tancem kolem světa letní školu
tance pro všechny bez rozdílu věku a národnosti.
Každý, kdo v dané dny v 18 hodin večer dorazí
do sadu E. Beneše, bude mít možnost absolvovat
vždy lekci zaměřenou na některý z tanečních
stylů, jako je country, swing, dobové tance, orien-
tální, flamenco a latinskoamerické tance. Každé
prázdninové pondělí s výjimkou prvního pondělí
v měsíci jsou pak v plánu Letní předtaneční, které
jsou určeny mládeži a kde budou mít možnost
osvojit si i bez tanečního partnera základy nejen
běžných společenských tanců.

Návšt vnost Technického muzea Tatra klesá t etím rokem
Kopřivnice (dam) – Třetí

rok v řadě se Technické mu-
zeum Tatra potýká s úbytkem
návštěvníků. Zatímco v době
před vypuknutím covidové
pandemie zdejší muzeum
ročně navštívilo zhruba deva-
desát tisíc lidí, v roce 2020 to
bylo už 74,9 tisíce registrova-
ných návštěvníků a vloni počet
platících návštěvníků klesl pod
64 tisíc. Podle agentury Czech
Tourism to bylo 63 600 náv-
štěvníků, což představuje me-
ziroční pokles o 15 procent.
Kopřivnické muzeum se v loň-
ském roce propadlo také v že-
bříčku nejnavštěvovanějších
turistických atraktivit Morav-
skoslezského kraje. Muzeum
sice zůstává v prestižním klubu
TOP 10, ale pokleslo ze sedmé
až na devátou příčku. Kopřiv-
nické lákadlo pro návštěvníky
ve srovnání skončilo v obležení
dvou hradů. Na osmé příčce
totiž skončily Hukvaldy a de-
sátý je Sovinec. Ve srovnání
čistě technických památek pak
historickým tatrovkám patří
bronzová příčka. První Dolní
oblast Vítkovic navštívilo skoro

desetkrát tolik lidí než kopřiv-
nickou expozici a druhý Lan-
dek víc než 195 tisíc lidí, obě
tyto technické památky navíc
co do počtu návštěvníků rostly. 

Technické muzeum Tatra
v loňském roce zažilo náročný
rok. Už na jaře byly z expozice
přesunuty všechny nákladní
vozy do nově budovaného Mu-
zea nákladních automobilů
Tatra. Nová expozice Slovenské
strely, která je součástí tech-
nického muzea, pak byla ote-
vřena až v závěru roku a pří-
lišný vliv na zvýšení počtu
návštěvníků mít nemohla
stejně jako nové společné vstu-
penky, které umožní návštěv-
níkům Kopřivnice za jedno
vstupné vidět jak nákladní
auta v novém muzeu, tak celou
kolekci osobních tatrovek
v původním muzeu.

Návštěvnost kraje se po-
malu začíná blížit číslům před
pandemií. Památky i zábavní
místa v kraji zaznamenávají
výrazný zájem turistů. „Turis-
tický ruch ve všech svých po-
dobách byl výrazně ovlivněn
pandemií, a sotva jsme se letos

na jaře nadechli, vstoupila do
našich životů válka na Ukra-
jině a nesnadná ekonomická
situace. I tak pevně věřím, že
narůstající zájem turistů se

bude i letos nadále zvyšovat.,“
řekl náměstek hejtmana Mo-
ravskoslezského kraje pro re-
gionální rozvoj a cestovní ruch
Jan Krkoška.

Výstavní prostor v podkroví Muzea Fojtství aktuálně nabízí výstavu obrazů Lenky Dobiášové,
Lukáše Hejče a fotograBy Evy Struškové.                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO KOP IVNICE

Čt 30. června – pá 1. července v 16.30
hodin animovaná komedie USA Mimoni
2: Padouch přichází. Nejúspěšnější ani-
movaná filmová série se vrací v tom nej-
zásadnějším momentu. Konečně se do-
zvíme, jak došlo k nerozlučnému spojení
Mimoňů a superpadoucha Grua.

Čt 30. června – pá 1. července v 19
hodin romantická komedie ČR Pre-
zidentka. Kateřina Čechová, historicky
první česká prezidentka, má za sebou rok
v úřadu. Její program je každý den nabitý
k prasknutí. Občas by si chtěla v klidu od-
počinout bez pozornosti celé republiky.
Dobrodružství v podobě vytracení se
z Hradu však nabere nečekaný spád.

So 2. – ne 3. července ve 14 hodin ani-
movaná komedie USA Mimoni 2: Pa-
douch přichází.

So 2. – ne 3. července v 16.30 hodin
pohádka ČR Zakletá jeskyně. Pohádka
vypráví pověst o zázračné jeskyni, v níž
jsou uloženy vzácné poklady. Je mezi nimi
i obyčejná sůl nebo drahokamy. Ovšem
toho, kdo by chtěl některý z nich odnést,
postihne dávná kletba.

So 2. – ne 3. července v 19 hodin akční
USA Jurský svět: Nadvláda. Owen a Claire
musí společně se starou partou čelit této
nadvládě, která provždy určí, zda má pře-
žít lidstvo a být nejvyššími predátory na
Zemi, která je nyní i domovem nejděsi-
vějších tvorů historie.

Čt 7. – pá 8. července v 16.30 hodin
romantická komedie ČR Řekni to psem.
Dita místo vytouženého miminka do-
stane od svého přítele border kólii, pře-
stože žádného psa nechtěla. Pejskařská
komunita jí připadá směšná a nesnáší psí
exkrementy. Příběh začíná tím, že do jed-
noho šlápne. Opravdu to znamená štěstí?

Čt 7. – pá 8. července v 19 hodin akční
USA Thor: Láska jako hrom. Thor touží
nalézt vnitřní mír. Jeho cestu za odpočin-
kem však přeruší zabiják, který usiluje
o zánik bohů. Thor proto požádá Valkýru,
Korga a Jane Foster o pomoc. Společně
se vydávají na dobrodružství, aby odhalili
tajemství a zastavili nepřítele dříve, než
bude pozdě.

So 9. – ne 10. července ve 14 hodin
animovaná komedie USA Mimoni 2: Pa-
douch přichází.

So 9. července v 16.30 hodin akční
USA Thor: Láska jako hrom. 

So 9. – ne 10. července v 19 hodin ro-
mantická komedie ČR Řekni to psem. 

Ne 10. července v 16.30 hodin roman-
tická komedie ČR Prezidentka.

Čt 14. – pá 15. července v 16.30 hodin
komedie ČR Hádkovi. Dva bratři se svými
ženami se potkávají v bytě svého dědy,
který je v nemocnici a nevypadá to s ním
dobře. Bratři jsou každý úplně jiný, ale
mají se rádi, zato jejich manželky se ne-
mohou vystát. Karty však zamíchá přání
dědečka, které bratrům i švagrovým
pěkně zavaří.

Čt 14. – pá 15. července v 19 hodin
horor USA Černý telefon. Finneymu
změní život sadistický vrah, jenž ho
uvězní ve sklepě, kde nemá smysl volat
o pomoc. Jenže pak zazvoní na zdi visící
odpojený telefon a na Finneyho začnou
ze sluchátka mluvit předchozí únoscovy
oběti, které mu chtějí pomoci. 

So 16. – ne 17. července ve 14 hodin
animovaná komedie USA Mimoni 2: Pa-

douch přichází.
So 16. – ne 17. července v 16.30 hodin

akční USA Thor: Láska jako hrom. 
So 16. července v 19 hodin akční USA

Jurský svět: Nadvláda.
Ne 17. července v 19 hodin komedie

VB Hodně štěstí, pane Veliký. Nancy za
celý svůj život spala jen s vlastním mu-
žem. Když zůstane sama, uvědomí si, že
vlastně vůbec netuší, co je dobrý sex.
Proto se rozhodne oslovit profesionála... 

SAD DR. E. BENEŠE

Pá 1. – st 6. července v 18 hodin letní
taneční škola Tancem kolem světa. Bě-
hem týdne si osvojíte základy těch nej-
výraznějších světových tanců, od country
až po latinu! Více info na www.tcrelax.cz

Ne 3. července v 17 hodin letní kon-
cert Komorní orchestr Kopřivnice. Čer-
vencové neděle vám zpříjemní kapely,
které jsou spojeny se životem a působe-
ním Dany a Emila Zátopkových. První
letní koncert v parku bude odehrán pod
taktovkou Komorního orchestru Kopřiv-
nice.

Ne 10. července v 17 hodin letní kon-
cert Září. Zlínská alternativně pop-roc-
ková kapela hraje společně od září 2018
vlastní kytarovou muziku s chytlavými
českými texty.

Ne 17. července v 17 hodin letní kon-
cert Allskapones. Třetí neděle bude patřit
kapele Allskapones z Karviné. Ačkoliv má
tato skupina v názvu “ska”, jež může
mnoho napovídat, svou hudbu nezařazují
jen do jednoho žánru. Podstatné však je,
že vás jistě přinutí si pěkně zaskákat.

M STSKÁ KNIHOVNA

KOP IVNICE

Pá 1. července velká letní soutěž
Prázdniny s Emilem Zátopkem. Vědo-
mostní kvízy, logické hádanky i pátrání
v přírodě! To vše vás čeká ve velké prázd-
ninové soutěži spojené se známým atle-
tem. 

Po 11. července panelová výstava
Ještě jsme ve válce. Třináct komiksů na-
kreslených podle vyprávění skutečných
lidí. Příběhy, s nimiž se setkáte na pane-
lech výstavy, zaznamenali dokumenta-
risté z neziskové organizace Post Bellum
v rozmezí let 2001–2011 (do 30. srpna, čí-
tárna).

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava – Mnohoduše –
obrazů Lukáše Hejče a Lenky Dobiášové
a fotografií Evy Struškové (do 30. srpna).

MUZEUM NÁKLADNÍCH

AUTOMOBIL  TATRA

Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-
stava akademického sochaře a předního
českého průmyslového designéra Jiřího
Španihela.

Na výstavě je zastoupena jeho tvorba
pro Tatru Kopřivnici i ukázka průmyslo-
vých produktů z oblasti železničního prů-
myslu či zdravotnické techniky (do 30.
prosince).

TECHNICKÉ MUZEUM

TATRA

Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-
stava českého průmyslového designéra
Jiřího Španihela (do 30. prosince).

VL OVICE

So 16. července od 19 hodin Letní ve-
čer ve Vlčovjanovi. Spolek Vlčovjané a OB
Vlčovice vás srdečně zvou na letní večer
v oblíbeném komunitním centru. Připra-
ven bohatý doprovodný program, grilo-
vané speciality a k tanci i poslechu zahraje
skupina KOKS.

ŠTRAMBERK

Aktuální výstava – 100 let Národního
sadu. Expozice přibližuje události ve-
doucí ke vzniku této jedinečné a velmi
oblíbené lokality a ukazuje proměny Ná-
rodního sadu od jeho založení 6. srpna
1922 až do současnosti (Muzeum Zdeňka
Buriana).

Pá 1. července 10–16 hodin historický
workshop pro děti Výpravy do pravěku:
Keltové, udatní bojovníci. Poodhalte rou-
šku minulosti díky workshopům a kvízům
a vypravte se s námi na výpravu do doby
železné. Setkáme se s prvními historic-
kými postavami u nás – Kelty (Muzeum
Šipka).

Pá 1. července ve 21.30 hodin koncert
filmových melodií Symfonická filmová
noc pod Trúbou. Jedinečný kulturní zá-
žitek s orchestrem NOTA ZUŠ Zdeňka Bu-
riana (Amfiteátr pod Starou věží).

So 9. července ve 21 hodin astrono-
mické pozorování Noc s hvězdáři na
Trúbě. Sledování vesmírných těles s od-
borným výkladem astronomů z hvěz-
dárny ve Valašském Meziříčí.

Ne 10. července v 15.30 hodin prome-
nádní koncert Jara trio. Pohodový kon-
cert v Národním sadu v rytmu country
a folku.

Pá 15. července 10–16 hodin histo-
rický workshop pro děti Výpravy do pra-
věku: Za zlatým zrnkem. Jak to bylo s prv-
ními zemědělci? Odkud k nám přišli? Jak
změnili dosavadní lovecko-sběračský ži-
votní styl? (Muzeum Šipka).

So 16. července v 17 hodin koncert
Letní večer na Trúbě. Pohodový letní ve-
čer, k tanci a poslechu hraje country ka-
pela Cizinci.

LETNÍ KINO ŠTRAMBERK

Pá 8. července ve 21.30 hodin kome-
die ČR Po čem muži touží 2.

Pá 15. července ve 21.30 hodin drama
ČR Promlčeno.

Překvapivá a zábavná cesta za poznáním do země proti-
kladů, to je nová cestopisná kniha německého spisovatele
Iliji Trojanowa Indie: návod k použití. Trojanow v Indii přes
šest let žil, procestoval ji křížem krážem a nyní nabízí svým
čtenářům osobitý pohled na současný všední indický život.

Carsten Henn je autorem románu Knihonoš, který vy-
práví o nevšedním přátelství stárnoucího knihkupce a malé
dívenky. Každého večera vyráží Carl Kollhoff na procházku
uličkami Starého Města a roznáší svým zákazníkům objed-
nané knihy. Pan Darcy, paní Dlouhá punčocha i doktor Faust
mají sice v civilním životě jiná jména, ale pro Carla předsta-
vují postavy z románů, které má rád a velmi mu na nich zá-
leží.

Příběh historického románu Marie Terezie: symfonie ži-
vota velké císařovny začíná v prvních dnech její vlády. Byla
jedinou ženou na českém trůnu, jednou z nejvýznamnějších
osobností 18. století, ale i matkou šestnácti dětí a milující
manželkou. Josef Bernard Prokop se ve své knize věnuje
především osobnímu a rodinnému životu Marie Terezie,
zvláště pak jejímu synovi Josefu II.

Anna se nikdy neplavila sama. Ben sliboval, že spolu vy-
razí na velkou plavbu po Karibiku a všechno ji naučí. Před
rokem však nečekaně spáchal sebevraždu. Když se blíží da-
tum jejich plánovaného výletu, Anna se rozhodne jet sama.
Pro Bena, i na protest proti vlastnímu zármutku. Autorkou
románu Plán plavby je americká spisovatelka Trish Doller.

Nora se rozhodne zemřít. Ocitá se však v Půlnoční kni-
hovně, která na každého čeká mezi životem a smrtí. V každé
knize, kterou vytáhne z regálu, se skrývá paralelní život, který
mohla žít, kdyby změnila svá dřívější rozhodnutí. Najde
knihu s takovým životem, ve kterém bude chtít zůstat? Au-
torem tohoto fantasy románu je Matt Haig.

Román česky píšící autorky bosenského původu Vesny
Evans Sametový domov vypráví o zkušenosti emigrace z po-
hledu dítěte. Jedenáctiletá Mája se po útěku z válečného Sa-
rajeva ocitá se svým dvojčetem Adinem a rodiči v České re-
publice. I když zpočátku nechápe, proč musela svou zemi
i kamarády opustit, časem si český jazyk i kulturu zamiluje. 

Hlavním tématem historického románu Smrt na kůru
je atentát na zastupujícího říšského protektora Heydricha.
Autor knihy Dalibor Vácha popisuje přípravu této operace,
peklo, které se rozpoutalo po jejím provedení i závěrečnou
bitvu v kostele v pražské Resslově ulici.

DR(o)BE KY Z KNIHOVNY

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: čt
23. 6. 9–14, so 25. 6. 11–13, 14.30–20, ne 26. 6. 11–13, 14.30–
20, po 27. 6. 9–14, út 28. 6. 9–14, st 29. 6. 9–14, čt 30. 6. 9–14,
so 2. 7. 14.30–20, ne 3. 7. 14.30–20, po 4. 7. 14.30–20.30, út 5.
7. 14.30–19.30, st 6. 7. 14.30–20.30, čt 7. 7. 14.30–19.30, pá 8.
7. 14.30–20.30 so 9. 7. 14.30–20.30, ne 10. 7. 14.30–20.30, po
11. 7. 14.30–20.30, út 12. 7. 14.30–19.30, st 13. 7. 14.30–20.30,
čt 14. 7. 14.30–19.30, pá 15. 7. 14.30–20.30 so 16. 7. 14.30–
20.30, ne 17. 7. 14.30–20.30 hodin

KOUPALIŠTĚ: po–ne 9–20 hodin

KRYTÝ BAZÉN: čt 30. 6. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 1. 7. 6–
8, 16–21, so 2. 7. 10–21, ne 3. 7. 10–20, po 4. 7. 10–18, út 5. 7.
10–18, st 6. 7. 10–18, čt 7. 7. 6–8, 10–18, pá 8. 7. 6–8, 10–18,
so 9. 7. 10–18, ne 10. 7. 10–18 hodin; upozornění: od 11. 7.
zavřeno.

MINIGOLF: červen: po–pá 15–18, so–ne 14–18, červenec:
po–ne 10–19 hodin

SAUNA: čt 30. 6. 10–20.30 ženy, pá 1. 7. 10–20.30 muži; upo-
zornění: od 2. 7. zavřeno.

KAM ZA SPORTEM

Pátek 1. července – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Od 8. do 29. července technická pauza
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NABÍDKA PRÁCE

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE

NEMOVITOSTI

• Prodám družstevní byt
2+1 na Koreji, k nastěhování
od října. Cena 2 839 000 Kč.
RK nekontaktovat. Více info
na vyžádání přímým zájem-
cům. E-mail: sarulka18@sez-
nam.cz

• Hledám výpomoc do do-
mácnosti. Jedná se o brigádu
cca 3 hod. týdně. Zabezpečení
nákupu, doprovod k lékaři –
dle potřeby. Požaduji serióz-
nost, slušné jednání, diskrét-
nost. Ostatní (finanční ohod-
nocení) atd. dle dohody. Info
na tel. č. 728 451 513

SEZNÁMENÍ

• Ráda poznám muže z Ko-
přivnice ve věku 68–75 let.
Společné trávení volných
chvil apod. Tel. 604 592 463

• naklíčené brambory na
sadbu. Cena dohodou. Tel.
604 463 778
• automatickou pračku
s vrchním plněním. Cena do-
hodou. Tel. 604 463 778
• cestovní tašku na koleč-
kách. Cena 150 Kč. Tel. 604
463 778
• elektrickou troubu s dvoj-
plotýnkovým vařičem, málo
používaný, za 1 000 Kč. Tel.
737 968 921

PRODÁM
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Tenis: dospělí (7. kolo OP sk. B): TK Kopřivnice – TJ Zbrojovka
Vsetín B 7:2; dorost (7. kolo OS sk. C): TK Kopřivnice – SKT
Frýdlant n. O. 7:2.

VÝSLEDKY
Kopřivnice, Třinec (cab) – Poslední dvě

kola krajského přeboru družstev mělo
před prázdninovou přestávkou na pro-
gramu žactvo Atletického klubu E. Zá-
topka Kopřivnice. V úterý 14. 6. pořádal
klub čtvrté kolo krajského přeboru druž-
stev mladšího žactva a domácí družstva
v něm byla nadmíru úspěšná. Soutěžilo se
ve štafetách a Kopřivnice se stala celkovým
vítězem (75 b.) před Frýdkem-Místkem (61
b.) a Opavou (48 b.). Celkem závodily týmy
z deseti klubů Moravskoslezského kraje.

Atletický klub E. Zátopka zvítězil
v obou štafetách na 4 × 60 m, dívčí běžela
ve složení Sofie Šnyrychová, Agáta Holu-
bová, Elena Nováková, Barbora Máchová,
chlapecká v sestavě Adam Duraj, Stanislav
Jabůrek, Jan Richter a Jan Chalupa. Stejná
kvarteta vyhrála i v běhu na 4 × 200 m
a třetí místo přidala ještě dívčí ve složení
Michaela Richterová, Lara Quittová, Lucie

Křížková, Linda Chovancová. Ve smíšené
štafetě na 100–200–300–400 m vybojovali
Lara Quittová, Michal Mazáč, Lucie Kříž-
ková, Adam Kollega stříbro, smíšená šta-
feta na 800–400–200–100 m v sestavě Mi-
chal Mazáč, Kristýna Konvičková, Linda
Chovancová, Adam Kollega pak skončila
těsně pod stupni vítězů. K medailovým
úspěchům ještě přidaly obě chlapecké šta-
fety svým časem vylepšení klubového re-
kordu.

Bouřka a liják zhatily třetí kolo kraj-
ského přeboru družstev staršího žactva,
které se konalo ve čtvrtek 16. června
v Třinci. Zbývalo dokončit šest chlapec-
kých a šest dívčích disciplín, když pořa-
datelé nakonec soutěž předčasně ukončili.
Dosažené výsledky se tak nebudou počítat
do soutěže družstev, výkony jednotlivců
však v platnosti zůstanou. Nejvíce bodů
posbírali Dalibor Drda (19 b.), jemuž ale

nemohl být uznán osobní rekord v běhu
na 100 m s překážkami kvůli nedovolené
podpoře větru, a Mikuláš Kotek (18 b.),
kterému zase vítr pomohl nad povolený
limit na šedesátce, kde by čas 7,39 s zna-
menal klubový rekord. Své maximum si
však vylepšil v běhu na 300 m. Další body
přidali Adam Holenda (9 b.), Šimon Holub
(7 b.) a Daniel Baláž (5 b.), ten si vylepšil
osobní rekord v hodu oštěpem.

V dívčím družstvu bodovaly z absol-
vovaných disciplín pouze tři závodnice.
Anna Marie Chalupová získala 19 b.
a k tomu si vytvořila nové maximum
v běhu na 60 m, 9 b. přidala Anežka Jurá-
ková a 3 b. Veronika Kvitová. Mimo soutěž
běžela ve vytrvalém dešti 1 500 m s pře-
kážkami Lucie Šenkeříková a dosáhla
skvělého času 5:24,24 min., čímž vytvořila
nový klubový rekord a splnila limit do
SCM.

Kop ivni tí atleti zvít zili v sout ži štafet

B h k rozhledn  vyhráli Kvita a Drastichová
Kopřivnice (cab) – Osmým pokračo-

váním letošního ročníku Lašské běžecké
ligy, seriálu závodů pořádaných Atletic-
kým klubem Emila Zátopka Kopřivnice,
byl ve středu 15. června XII. ročník Běhu
na rozhlednu Bílá hora. Náročnou trať
dlouhou 2 km s převýšením 197 m absol-
vovalo celkem 44 závodníků.

Start byl tradičně u Markétina pra-
mene a cíl samozřejmě na vrcholu Bílé
hory. Ve výšce téměř 560 m n. m. se jako
první objevil v čase 9:27 min. skvělý vrchař
Jiří Kvita (CK Frenštát p. R.), který vyhrál
i letošní Běh na Červený kámen. S 25se-
kundovým odstupem doběhl druhý Milan
Vinklárek z AK EZ Kopřivnice, pronásle-
dován třetím mužem kategorie 19–39 let
Tomášem Valentíkem z Nového Jičína
(10:01 min.). Čtvrté místo obsadil vítěz ka-
tegorie muži 50–59 let Marek Škapa z MK
Seitl Ostrava ve vynikajícím čase 10:25

min.
V ženách triumfovala časem 11:15

min. Magdaléna Drastichová rovněž z os-
travského klubu MK Seitl, o půl minuty
zpět zůstala Veronika Hanko z Veřovice
a třetí příčku obsadila časem 12:13 min.
Kristýna Otevřelová (Liga 100 Olomouc).
Výborný je čas 12:31 min. Dariny Krausové
z AK EZ Kopřivnice, vítězky kategorie žen
40–49 let. Na medailové příčky se dále
z kopřivnických běžců prosadili v kategorii
muži 40–49 let její vítěz David Mikala a na
třetím místě Radek Raška, oba z pořádají-
cího oddílu. Rovněž z AK EZ Kopřivnice
byli druzí David Hanke mezi muži 50–59
let a Jiří Zátopek v mužích 60–69 let, třetí
místo obsadil ve stejné kategorii Petr Ka-
hánek z Pohoda team Kopřivnice, bron-
zová byla i Kateřina Polášková z AK EZ Ko-
přivnice v kategorii žen 40–49 let,
a jediným běžcem kategorie od 70 let byl

Josef Kvita z AK EZ.
Tento závod je stejně jako Běh na Čer-

vený kámen zařazen do kategorie „V“, tedy
spolu tvoří jakousi vrchařskou dvojici, kdy
se při účasti v obou bězích dosažené časy
sečtou a závodníkovi jsou uděleny do prů-
běžného pořadí Lašské běžecké ligy bo-
nusové body. Po osmém závodě tak mezi
muži kraluje domácí Milan Vinklárek s 205
b., na druhém místě je se 174 b. Tomáš
Valentík z Nového Jičína a třetí příčka patří
se 140 b. Liboru Bublíkovi z Bordovic. V že-
nách vede Magdaléna Drastichová z MK
Seitl Ostrava (190 b.) před Martinou Ma-
záčovou z BK Příbor (161 b.) a Veronikou
Hanko z Veřovic (139 b.). V kategorii Mas-
ters, tedy mužů od 40 let, je na čele Petr
Škrabánek z MK Seitl Ostrava (145 b.),
druhé místo patří v těsném závěsu Davidu
Mikalovi z AK EZ (138 b.) a třetí je Josef
Kvita ze stejného klubu (123 b.).

D v ata z ASPV závodila v republikovém kole
Kopřivnice (cab) – Poslední

soutěží letošního roku 2021/22
byla pro oddíl Asociace sport
pro všechny ASK Tatra Kopřiv-
nice Republiková soutěž
ČASPV v atletice, která se v ne-
děli 19. června konala za vel-
kého horka v Třebíči. Celkem
se závodů zúčastnilo ve dva-
nácti kategoriích 98 žen a dívek

a 115 mužů a chlapců neregi-
strovaných v Českém atletic-
kém svazu.

Možnost startovat v celore-
publikové konkurenci si kop-
řivnické závodnice Zita Farkaš
a Catherine Smith vybojovaly
svým umístěním nejprve
v okresním kole v Kopřivnici
a poté v krajském kole ve Sto-

navě. V republikové soutěži se
opět závodilo v atletickém čtyř-
boji a kategorie mladší žákyně
I (r. 2013 a mladší), v níž star-
tovala i kopřivnická děvčata,
měla vypsány běhy na 50 m
a 400 m, skok daleký a hod
míčkem. Zita Farkaš získala za
9,54 s ve sprintu, 263 cm ve
skoku dalekém, 11,13 m v hodu

a 1:37 min. v běhu na 400 m
celkem 502,20 b. a v konku-
renci 26 závodnic obsadila 14.
příčku. Catherine Smith posbí-
rala za 10,27 s v běhu na 50 m,
249 cm ve skoku dalekém,
12,88 m v hodu a 1:38 min.
v běhu na 400 m dohromady
447,07 b. a umístila se na 17.
příčce.

a československý reprezen-
tační dres oblékl osmkrát.
V roce 1967 získal se Spartou
mistrovský titul a o tři roky
později se zúčastnil mistrov-
ství světa v Mexiku. Sportu se
věnoval celý život, který vyhasl
23. září 2000, kdy mu bylo
pouhých 56 let.

Z výsledků fotbalového tur-
naje žáků Memoriál Václava Mi-
gase (Vlčovice, 25. 6., VIII. roč-
ník): Lubina-Vlčovice – FK Primus
Příbor 4:2, – SK Beskyd Frenštát
p. R. 1:2, – TJ Odry 3:2, FK Primus
Příbor – SK Beskyd Frenštát
p. R. 9:3, – TJ Odry 2:5, SK Beskyd
Frenštát p. R. – TJ Odry 1:3; ko-
nečné pořadí turnaje: 1. TJ Odry

(10:6) 6 b., 2. Lubina-Vlčovice (8:6)
6 b., 3. FK Primus Příbor (11:12)
3 b., 4. SK Beskyd Frenštát
p. R. (6:13) 3 b.; sestava družstva
Lubina-Vlčovice: J. Wojkow-
ský, M. Naňák, T. Erla, Jan Blažek,
Jiří Blažek, K. Bednařík, T. Naňák,
J. Klepáč, V. Klemparová,
R. Varga, L. A. Klemparová, M. Mě-
hýš, K. Liška, A. Lišková.

Vlčovice (cab) – Pouze čtyři
družstva se zúčastnila letoš-
ního osmého ročníku žákov-
ského turnaje ve fotbale Me-
moriálu Václava Migase, který
se na vlčovickém hřišti konal
v sobotu 25. června. Vítězové
z předchozích tří let Slovan
Havířov ani Kozlovice se ten-
tokrát nezúčastnily, a tak po-
hár pro vítěze obdrželo jiné
družstvo.

Hrálo se systémem každý
s každým a domácí tým, který
tvořili fotbalisté Lubiny a Vl-
čovic, si připsal dvě výhry
a jednu porážku. Těsně pod-
lehl nakonec poslednímu
Frenštátu pod Radhoštěm. To
je muselo hodně mrzet, pro-
tože Odry rovněž dvakrát zví-
tězily a jedinou porážku jim
uštědřili právě oni. Díky lep-
šímu skóre však celkové pr-
venství slavily Odry, družstvo
Lubina-Vlčovice skončilo
stejně jako v loňském roce
druhé, třetí příčku obsadili fot-
balisté Příbora se stejným poč-
tem bodů jako čtvrtý Frenštát
pod Radhoštěm.

Turnaj každoročně pořádá
Oldřich Hrnčárek na počest
Václava Migase, fotbalisty,
který odehrál v letech 1963 až
1974 za Spartu 346 zápasů

Družstvo Lubina-Vlčovice (hráčka vlevo) stála prohra s Frenštátem pod Radhoštěm vítězství v do-
mácím turnaji Memoriálu Václava Migase.                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Memoriál Václava Migase letos ovládly Odry



Kopřivnice (cab) – Po třech letech se
vyznavači horské cyklistiky konečně doč-
kají hromadného startu Kopřivnického dr-
tiče. Během covidového období se totiž
jelo pouze individuálně, a účastníci si tak
nemohli vychutnat skvělou atmosféru,
která vždy při této akci panuje. Navíc Drtič
letos oslaví již čtvrtstoletí, a tak bude oslava
tohoto jubilea se vším všudy.

Z minulých let zůstává červencový ter-
mín, ze stadionu Emila Zátopka se cyklisté
vydají vstříc náročnému terénu Beskyd

v sobotu 16. července. Trasa bude měřit
zhruba 120 km s převýšením 3 000 m a po-
vede přes Ondřejník, Pustevny, Martiňák,
Bumbálku, kolem Vysoké, hřebenovkou na
Soláň, dále přes Tanečnici do Rožnova pod
Radhoštěm, na Myší horu, kolem Malého
Javorníka na Velký Javorník, z něj do Fren-
štátu pod Radhoštěm a nakonec z Vlčovic
přes Janíkovo sedlo zpět do Kopřivnice.
Tradičně budou na trati klasické kontroly,
ale i ty tajné. Ti, co získají stanovený mini-
mální počet, většinou dvě, získají pamětní

medaili.
Jelikož Drtič není závod, ale jak každý

rok pořadatelé zdůrazňují, vyjížďka s ná-
ročností maratonu a hledáním trasy a kon-
trol podle itineráře, ani ti nejlepší nebudou
vyhlašováni a nedostanou speciální ceny.
Na Drtiče je stále možno se přihlásit, ov-
šem jistotu startu měli ti, co zaplatili do
27. června. Po tomto datu dali pořadatelé
nějaký počet startovních čísel ještě k dis-
pozici, zda jsou však ještě volná, průběžně
informují na webových stránkách Drtiče.
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Kopřivnice (cab) – Jindy
slouží tatrovácký polygon jako
místo pro testování především
nákladních automobilů, v so-
botu 25. června se však po něm
proháněli běžci. Poprvé totiž
zavítal běžecký seriál ČEZ
RunTour do Kopřivnice. V le-
tošním roce uplyne sto let od
narození Emila Zátopka a zá-
vod s podtitulem Legenda
Emil se tak konal na počest to-
hoto slavného místního ro-
dáka.

Na start se u nového mu-
zea nákladních automobilů
postavilo celkem 786 běžců
v závodech na 5 a 10 km
a v dětských Rákosníčkových
bězích, novinku závodního
programu RunTour, koloběh
na 15 km, si pak vyzkoušelo
patnáct dvojic. Na účastníky
pětky a desítky čekal poměrně
náročný, ale atraktivní terén
vedoucí také přes polygon,
a kdo doběhl do cíle, obdržel
mj. pamětní medaili s rytinou
Emila Zátopka. Závod na
10 km ovládl s přehledem je-
den z nejlepších českých vy-
trvalců Vít Pavlišta (Silvini
Madshus Team), v ženách
s ještě větší suverenitou kralo-
vala Adéla Koláčková (AK
Olymp Brno). Na poloviční di-
stanci zvítězil v mužích Erik
Machů a mezi ženami man-
želka Pavlišty Lucie Pavlištová
(AC Slovan Liberec).

Kolem depozitáře Sloven-
ské strely a přilehlého parko-
viště běhalo na svých tratích
celkem 183 dětí od nejmenších
až po r. 2007. Na závěr závod-
ního dne přišel na řadu kolo-
běh, tedy kombinace cyklistiky
a běhu, kdy na 15 km se dvo-
jice střídá o kolo. Jeden tedy
běží a druhý jede na kole, při-
čemž každý z této dvojice musí
uběhnout aspoň 5 km z trati.
Skoro až neuvěřitelné, že tuto
disciplínu vyhráli nevidomý

Luboš Vachutka a jeho trasér
Jiří Ikonomidis. Nakonec
každý svou účastí udělal dobrý
skutek, část startovného z to-
hoto závodu totiž poputuje do
Nadačního fondu Dany
a Emila Zátopkových, který byl
založen za účelem podpory
a rozvoje sportovních aktivit
mládeže, a také na veřejnou
sbírku Zátopek 100.

Z výsledků závodu RunTour
Kopřivnice: Legenda Emil (25. 6.):
běh 10 km: muži: kategorie 18–29
let: 1. J. Novak (Horní Čermná),
2. M. Nosek (Seitlovské šelmy/MK
Seitl Ostrava), 3. R. Prus; kat. 30–
39 let: 1. V. Pavlišta (Silvini Mads-
hus Team), 2. P. Ceniga (Etos Slo-
vakia), 3. D. Kaláb (AC Track & Field
Brno); kat. 40–49 let: 1. J. Kočíb, 2.
J. Aujezdský (oba Šteeo Running
Team), 3. M. Sochor (AK E. Zátopka
Kopř.); kat. 50–59 let: 1. R. Březina,
2. J. Pivec, 3. D. Hanke (AK EZ); kat.
60–69 let: 1. M. Vrobel (Vroblici),
2. P. Kahánek (Pohoda team Kopř.),

3. P. Váňa; kat. od 70 let: 1. J. Kvita
(AK EZ), 2. Beskydský Dědek (Klub
důchodců); ženy: kat. 18–29 let: 1.
A. Koláčková (AK Olymp Brno),
2. M. Kašová (Atletika Písek), 3. J.
Michalovičová; kat. 30–39 let: 1.
S. Barvenčíková, 2. P. Dueová
(Cool Running), 3. D. Pokorná (Fly-
ing Runners); kat. 40–49 let: 1. H.
Alfery Urbánková (Top4Run-
ning.cz), 2. S. Ilchenko, 3. M. Ma-
záčová (AK EZ); kat. 50–59 let: 1. J.
Bachurková (running zone), 2. J.
Bročková (Pohoda team Kopř.), 3.
B. Koutná (RUN magazine team);
kat. 60–69 let: 1. I. Puchertová; běh
5 km: muži: kat. 20–29 let: 1. E.
Machů, 2. J. Bohatý, 3. R. Prus; kat.
30–39 let: 1. M. Vinklárek (AK EZ),
2. T. Valentík (Nový Jičín), 3. M. Pí-
sař (Team CykloTrener); kat. 40–
49 let: 1. O. Havlík, 2. P. Čavoj, 3.
P. Polášek (Pomalé šípy Kopř.); kat.
50–59 let: 1. R. Baláž, 2. T. Hrček
(Ještěd SkyRace Team), 3. J. Ma-
tula; kat. 60–69 let: 1. J. Flaks (SV
Stříbro), 2. Š. Groš, 3. M. Macíček
(DODO Team); ženy: 20–29 let: 1.
D. Kraussová (AK SSK Vítkovice),

2. L. Burešová (PK Zlín), 3. Z. Kou-
delková (AK Zlín); kat. 30–39 let:
1. L. Pavlištová (AC Slovan Liberec),
2. H. Jakubíčková, 3. I. Marfláková;
kat. 40–49 let: 1. H. Bednarčíková
(Krnov), 2. M. Mazáčová (AK EZ),
3. L. Quittová; kat. 50–59 let: 1. J.
Pokorová (SC Marathon Plzeň), 2.
Š. Rubášová, 3. L. Franková; kat.
60–69 let: 1. B. Kotová, 2. J. Bra-
dová; kat. od 70 let: 1. M. Lochma-
nová; dětské běhy: kat. ročník
2007–10 (1 km): dívky: 1. V. Kvi-
tová, 2. J. Nesvadbová, 3. L. Quit-
tová; chlapci: 1. A. Bolek (Atletika
Poruba), 2. M. Mazáč (AK EZ), 3.
V. David; kat. r. 2011–15 (1 km):
dívky: 1. V. Kelnarová (AK EZ), 2.
K. Schneiderová (AK Olymp Brno),
3. A. Mikalová; chlapci: 1.
A. Schmida, 2. K. Krejčík (AHA Vy-
škov), 3. T. Pivko; kat. r. 2016–22
(500 m): dívky: 1. B. Schmidová,
2. M. Kvitová, 3. M. Petrášová;
chlapci: 1. J. Gold, 2. M. Melichar
(Suchdol n. O.), 3. A. Koudelka; ko-
loběh (15 km): 1. J. Ikonomidis a L.
Vachutka, 2. P. Bětík a M. Bětík, 3.
D. Mikala a H. Mikala Pokludová.

Vendryně (cab) – Doslova hromadu
medailí si přivezli kopřivničtí badminto-
nisté z nedaleké Vendryně, která v sobotu
18. června pořádala poslední klání před
letní přestávkou – celostátní turnaj GPB
kategorie U17. Pětice hráčů BK Kopřiv-
nice získala celkem sedm cenných kovů.

Nejúspěšnější byla v tomto ohledu
Petra Benišová, která ke zlatu z minulého
GPB v Liberci přidala další dvě nejcen-
nější medaile. Ve dvouhře tak potvrdila
své turnajové nasazení, do čtyřhry však
vstupovala s Terezou Czajovou z Orlové
jako 3/4 nasazený pár. V singlu si tedy
počínala naprosto s přehledem, nepro-
hrála ani set a poté, co ve finále zdolala
5/8 nasazenou hráčku Karolínu Axman-
novou z Badminton Akademie Olomouc,

se mohla radovat z vítězství. V deblu to
byla stejně spanilá jízda, bez ztráty setu
došly Benišová s Czajovou až do finále
a v něm si 21:13 a 21:15 poradily s pře-
možitelkami jedniček čtyřhry Julií Köni-
govou (SKP Kometa Brno – RS Badmin-
ton) a Annou Kuchovou (TJ Montas
Hradec Králové).

Své turnajové nasazení potvrdili ve
čtyřhře chlapců Jakub Raška s Liborem
Raškou, kteří až ve finále podlehli po se-
tech 18:21 a 20:22 nasazeným jedničkám
Vojtěchu Matušovi (B.O. Chance Ostrava)
a Marku Waliszewskému (TJ Sokol Klim-
kovice). Medaile se v této disciplíně doč-
kal i další kopřivnický badmintonista. Fi-
lip Čermák s Michalem Čepelákem z TJ
Slovan Vesec získali bronz poté, co je v se-

mifinále porazili právě Matuš s Waliszew-
ským. Další bronz pak vybojoval Čermák
ve smíšené čtyřhře se svou oddílovou
spoluhráčkou Natálií Krajčí. Ve čtvrtfinále
se jim podařilo ve třech setech přemoct
nasazené jedničky Sebastiana Janíčka
a Lucii Paterovou (oba MTAC Praha), v se-
mifinále už ale třísetové utkání dotáhli
do vítězného konce soupeři – Lukáš Pat-
zák (TJ Sokol Dobruška) a Lucie Tomán-
ková (SK Hamr).

Třetí místo obsadili rovněž Jakub
Raška ve dvouhře, když jej v semifinále
pokořila turnajová jednička Waliszewski,
a Libor Raška ve smíšené čtyřhře s Tere-
zou Czajovou, které také porazil Walis-
zewski hrající v páru s Nelou Fliglovou
z FSpS MU.

Badmintonisté v celostátním turnaji zá ili

Drti  bude kone n  s hromadným startem

Vlčovice (cab) – Téměř celá sezona byla pro fotbalisty FC Vl-
čovice-Mniší bojem o záchranu v I. B třídě skupiny D, nakonec
již tři kola před koncem získali jistotu, že v soutěži budou působit
i v příštím ročníku. Navíc skončili na solidní deváté příčce, tedy
o dvě místa lépe než v poslední dohrané sezoně 2018/19.

Podzimní část se vlčovickému celku vůbec nepovedla, zimní
přestávku přečkával na 13. pozici. Cílem bylo posunout se výše,
k čemuž měly dopomoci posily, ty ale nepřišly. Kádr rozšířil
pouze Milan Štěpják, kvůli zranění však odehrál na svém postu
pouze jeden zápas a třikrát se kvůli marodce postavil do brány.
Nakonec zastával roli vedoucího mužstva. „Klíčová byla úvodní
jarní kola, v nichž jsme porazili konkurenta o sestup Mořkov,
a pak senzační výhra nad Kopřivnicí a postupující Tichou, což
náš tým posunulo dál od přímého boje o sestup,“ jmenoval dů-
ležité zápasy Štěpják. Celou sezonu Vlčovice trápil úzký kádr
a do mnoha utkání nastupovali hráči z dorostu, kteří již dopo-
ledne odehráli celý zápas své kategorie. „Navzdory tomu podá-
vali velmi dobré výkony. Naštěstí tým drželi zkušení hráči Lukáš
Lichnovský, Michal Růžička, Michal Světlík a v ofenzivě zastihla
forma Lukáše Poláška, který se stal se 17 góly nejlepším střelcem
týmu a pátým celé soutěže. Druhou půlku sezony a vlastně i to
konečné deváté místo hodnotím pozitivně,“ dodal Štěpják.

Cíle Vlčovic do dalšího ročníku, v němž už ale nebude v roli
trenéra působit Radomír Kalich, jsou posílit kádr a pohybovat
se mimo sestupové pozice. „Podařilo se nám sehnat dva zkušené
hráče a měl by se z Frenštátu pod Radhoštěm vrátit Radim Bal-
cárek. Po zapracování mladých dorostenců věříme v lepší umí-
stění. Rád bych poděkoval fanouškům za podporu při domácích
utkáních a snad si na hřiště najdou cestu i v příští sezoně,“ věří
vedoucí mužstva Štěpják.

S umíst ním je nakonec

mladý tým Vl ovic spokojený

Kopřivnice (cab) – Konečné třetí místo v I. B třídě by leckteré
fotbalové mužstvo v okolí bralo všemi deseti, ne však Kopřivnice,
která v letošní sezoně cílila na postup do I. A třídy. Soutěž však
byla oproti minulým letům neuvěřitelně vyrovnaná a prohrát
se dalo téměř s kýmkoliv. Důkazem toho je 17 b. posledního
Mořkova či 20 b. předposledních Veřovic, přičemž v ostatních
skupinách I. B třídy mají týmy na posledních příčkách bodů
méně, třeba Chuchelná ve skupině B jen pět.

V posledním dohraném ročníku 2018/19 Kopřivnice obsa-
dila čtvrté místo se ziskem 47 b. (stejně jako třetí Tichá), letos
měla na třetím místě o dva body více, ale po odhlášení Tísku
také o dva zápasy méně. Trenér Marian Bedrich přebíral tým
v prosinci 2020 s jednoznačným cílem. „Tím bylo postoupit do
I. A třídy, což se nám nepovedlo. Hodně mě to mrzí, v prvé řadě
to ale musí mrzet hráče samotné.“ Problémem byla nevyrov-
naná výkonnost mužstva a ztráta bodů se slabšími soupeři.
„Když nepočítám prohry s Kozlovicemi a Tichou a remízu se
Starým Jičínem, tak fatální pro nás byly porážky od Mořkova
a Vlčovic, a minus dva body za remízu s Veřovicemi. Když k na-
šemu zisku 49 bodů připočteme těchto osm, dostaneme se na
součet 57, což by znamenalo postup. Na rozdíl od podzimu
jsme se na jaře vyvarovali remízových zápasů, jenže Tichá ani
Kozlovice bohužel neztrácely,“ podotýká trenér Bedrich.

Během zimní přestávky tým posílili odchovanci klubu hrající
dosud vyšší soutěže. „Měli přijít až po sezoně, ale potřebovali
jsme je hned. Změnili náladu v kabině, vnesli do ní více pro-
fesionalismu, byť se pořád bavíme o fotbale na amatérské
úrovni. Někteří kluci potřebovali pochytat jakousi disciplínu.
Chvíli to trvalo, ale postupně se to začalo otáčet k lepšímu. Bo-
hužel v některých zápasech jsme to nedokázali prodat. Mančaft
je typologicky fotbalový, jenže tahle soutěž není mnohdy o krá-
sném fotbale jako o bojovnosti,“ podotýká Bedrich. Na vítězství
v soutěži však podle něj tým jednoznačně měl. „O prohrách
s posledními mančafty se ani nebudeme bavit, minimálně
v Kozlovicích jsme ale měli vyhrát. Oproti třeba Tiché jsme do-
stali více branek, také jsme dopláceli na neproměňování šancí
a na absenci hráčů. Ani v jednom zápase jsme nebyli kom-
pletní,“ jmenuje možné příčiny až třetího místa Kopřivnice tre-
nér Bedrich.

Kromě zmíněných zkušených posil z vyšších soutěží však
byli vidět i mladí hráči. „Adam Kelnar je prototyp hráče pro di-
vizi, možná i pro třetí ligu. Má dynamiku, rychlost, bohužel si
musí na školu přivydělávat brigádou, což zasahuje do trénin-
kového procesu. Velký progres udělal Filip Kudělka, ten má zase
trochu slabší tréninkovou morálku. Velký potenciál má Patrik
Vrba, ale jsou tam i další. Jak jsem říkal už dřív, je radost s nimi
pracovat, jen jim chybí ambice, větší chuť porvat se o výsledek,
kterou mají třeba fotbalisté z vesnických klubů,“ mrzí trenéra
Bedricha. Nyní mají kopřivničtí fotbalisté zhruba do půlky čer-
vence volno a poté jim začne příprava na další ročník, v němž
opět budou usilovat o postup do I. A třídy. Posily ze zimy v týmu
zůstávají, o dalších změnách je však ještě brzo hovořit. 

Kop ivni tí fotbalisté se

porvou o postup p íští rok

Tatrovácký polygon pat il v sobotu b žc m

Někteří malí závodníci běželi sami, jiní s doprovodem, všichni ale vložili do Rákosníčkova běhu
kopřivnického RunTour všechny síly.                                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK


